

NÉPLAP

ÁRA 40 FTILER

275 szlovák fasiszta összeesküvőt tartóztattak le

A MAGYAR KOMMUNISTA PART KELETMAGYARORSZAGI LAPJA

IV. ÉVFOLYAM, 209. SZÁM.

VILÁG PROLETARJAI EGYESÜLJETEK!

1947. SZEPTEMBER 17., SZERDA

Munkára, hitre és bizalomra intette a nemzetet Tildy elnök az országgyűlést megnyitó beszédében

Nagy Imre elvtárs lett az országgyűlés elnöke

Ünnepélyes külsőségek között nyitott kedden délelőtt az újonnan megválasztott országgyűlés első ülése. Amikor 10 óra után megszólalt az elnöki csengő, az ülésterem padsorai teljesen megteltek. Zsufoláig voltak a karzatok is.

Révész László házelnök bejelentette, hogy az országgyűlés legidősebb tagja Malassits Géza. Felkérte, foglalja el az elnöki széket. Malassits Géza elfogadva az elnöki széket üdvözölte képviselőtársait.

Ezután a legfiatalabb képviselők közül korjegyzőknek kijelölték Gosztonyi János, Szűcs Ferenc, Villányi Vilmos, és Kovács Károly képviselőket.

Háromnegyed 11 órakor nyitja

meg újból az ülést Malassits Géza korelnök. Az egyik korjegyző tett jelentést arról, hogy a korelnök és a négy korjegyzőből álló bizottság megvizsgálta a képviselők mandátumait és azokat rendbenlévőnek találta. A korelnök felkérte a képviselőket, hogy az országgyűlés ülésében az ünnepélyes megnyitáson jelenjenek meg.

Pontosan 12 órakor érkezett az Országház főkapuja elé Tildy Zoltán köztársasági elnök kíséretével. A köztársasági elnök az ülésterem közepén, részére elkészített karosszékben foglalt helyet. Ezután a miniszterelnök átadta a köztársasági elnöknek a megnyitóbeszéd szövegét.

Egész népünk előtt meg kell nyitni a kulturális fejlődés lehetőségeit és különös gondot kell fordítani köznevelésünk és ifjúságunk ügyeire.

Ennél a kérdésnél hadd ajánljam az országgyűlés különös figyelmébe és szeretetébe a népi kollégiumokat. Nem szabad megfeledkeznünk egy pillanatra sem arról, hogy az írók, tudósok és művészek sorsát is biztosítsuk.

Gazdasági, társadalmi, de szellemi életünk kifejlődésének is elengedhetetlen feltétele közkeletűségünk eddigi gyökeres helyreállításának és fejlesztésének további biztosítása. Ugyan-

ilyen fontos, hogy közigazgatási rendszerünk biztosítása a munka és a munkás számára az a jogkör és a nép, az ország minden polgára számára törvényes jogai szabad gyakorlását, demokráciánk szilárd jogbiztonságát, amelyek nélkül termelő tevékenység és komoly fejlődés elképzelhetetlen.

Közigazgatási rendszerünket előrelátó, bölcs reformmal bele kell illeszteni a demokráciánk világába.

ki kell építeni az önkormányzatok szabadságát és felelősségét és mielőbb választás útján adni népünk kezébe az önkormányzatokat.

Mi békét akarunk a világban

Külpolitikánk irányát és tartalmát a felszabadulás után meghatároztuk. Most szuverenitásunk visszanyerése után meg kell erősítenünk eddigi elhatározásainkat. Mi békét akarunk a világban és szemben állunk azokkal, akik új háborúra spekulálnak.

Azokon a világosan felismert reálisokon túl, amelyeket helyünk és helyzetünk jelentene és amelyekről soha többé nem akarunk megfeledkezni, a Szovjetunióhoz mint a becsületesebb magyar nép házája is kö.

Soha nem fogunk megfeledkezni azokról a baráti gesztusokról sem, amelyeket a meglátható és megsebzett Jugoszlávia tett felénk és az ott élő magyarok felé, azokról is, amelyeket Románia tett az

erdélyi magyarság felé. Tudjuk, hogy katasztrófát jelentene a világ kettéválása és a magyar nép törekvései mindig az együttműködésre és az őszinte kapcsolatok kiépítésére fognak irányulni a világ minden népe felé.

Nemcsak az országgyűlést, hanem az egész nemzetet hívom innen az országgyűlés házába a munka szíves folytatására, hitre és bizalomra. Az országot most magunknak építjük, szabad és független hazát építünk: az országgyűlés legyen méltó történelmi feladatahoz és a hősiessen dolgozó magyar milliókhoz.

A köztársasági elnök beszédét a ház minden oldalán nagy tapsal és éljenzéssel fogadták. Ezután a köztársasági elnök elhagyta az üléstermet.

23:1:10 az első szavazatarány

Malassits Géza korelnök az elnöki széket ismét elfoglalva bejelentette, hogy az országgyűlés elnökségének megválasztása következik. Közölte, hogy pártközi megállapodás alapján Nagy Imrét jelölték.

Vándor Ferenc (Pfeiffer-párt) a titkos szavazás elrendelését kérte.

Ötvenháromig tartott a szavazás. A korelnök kihirdette az eredményt: 356 szavazat közül 4 érvénytelen volt. Nagy Imre (MKP) 232, Szabó Árpád (FKGP) 120 szavazatot kapott, tehát az országgyűlés a pártközi megállapodás alapján jelölt Nagy Imre lett.

A ház többi tisztségére a pártközi megállapodás alapján jelölték közfelkiáltással választották meg. Alelnök lett: Kéthly Anna (SZDP), és Szabó Árpád (FKGP), házelnök Szeder Ferenc (SZDP), jegyzők: Czövek Jenő (FKGP), Farkas György (Barankovics-p.), Haidú Ernőné (SZDP), Megyesszai

János (NPP), Kiss Károly (MKP) és Szabó Pirokska (MKP).

Rövid szünet után Nagy Imre nyitotta meg az ülést. Az új házelnököt meleg ünnepléssel fogadták. Nagy Imre hangoztatta, hogy az országgyűlés akkor kezdi meg munkáját, amikor végleg lezárult ennek a sok megpróbáltatást megért nemzetnek leggyászosabb szakasza, amikor országunk történelmének derűsebb korszaka kezdődik amikor bűnös vezetői által végzettszerűen elvégzett országunk visszanyerte legfőbb kincsét: szabadságát, függetlenségét, nemzetközi jogbiztonságát. Mélyszégyen hállankat tolmácsolom ezért azoknak a nagy hatalmaknak: az Egyesült Államok, Nagybritánia, de elsősorban baráti nagy szövetségünknek, a Szovjetunióknak, amelyek nagylelkűségének köszönhetjük, hogy önálló államiságunk birtokába jutottunk, szabadabb, független hazában új életet kezd népünk. A továbbiakban méltatta a dol-

gozó nép csodálatos erőfeszítéseit a háború óta. A magyar nép millióinak leghőbb vágya, hogy végre elérkezzék az az idő, amikor becsületes munkájának elteremtése és munkájának gyümölcsét zavartalanul élvezheti. Ez a magyar nép akarata és ennek megvalósítása az országgyűlés legfontosabb feladata.

Szeretném, ha ezt az országgyűlés minden tagja pártkülönbségre való tekintet nélkül, a koalícióban és az ellenzékben egyaránt átérzeni. — A dolgozó nép példát mutató az alkalmi terén. Legyünk méltóak hozzá. A törvényhozás a népakarat letéteményese. Mindig vigyáznunk fogok, hogy itt a hamisítatlan népakarat jusson érvényre. A demokrácia híve vagyok és éppen ezért szeretném, ha az eredményes munkához szükséges nyugodt légkört a parlamentáris önfejlődés teremtené meg. Az ország népe nagyon sokat vár tőlünk. Ennek a várakozásnak csak úgy felelhetünk meg, ha

minden demokratikus haladó erőt hazánk gazdasági, szociális és kulturális fejlődésének szolgálatába állítjuk. A Házelnök beszédét általános helyeséssel fogadták.

Csütörtökön

ülnek össze

kormányalakításra a koalíciós pártok

A koalíciós pártok vezetői csütörtök délután 4 órakor érkezőre ülnek össze a miniszterelnökségen. Az értekezleten az új kormány megalakításával kapcsolatos kérdéseket beszélnek meg.

A kormány összetételére vonatkozó kombinációk már sokkal határozottabb formát öltöttek. Ezek szerint: a 18 tárca mellett csak tíz miniszter lesz Dinnyés Lajos új kabinetjének.

A Kommunista Párt 5 a Kisgazdapárt és a Szociáldemokratapárt négy-négy, a Parasztpárt pedig 2 minisztert ad. A pártok általában megtartják a régi miniszteri ümmak, a Kommunista Párt pedig új tárcaként valószínűleg a földművelésügyi pénzügyi és külügyi tárca közül választ.

Az államminiszteri megbízásokat a Kommunista Párt, Szociáldemokrata Párt és a Parasztpárt kapja

a Kisgazdapártnak nem miniszterelnökhelyettese.

A pártokban hétfőn szakadatlanul folynak a tanácskozások, amelyek az országgyűlés munkáját készítik elő.

A MKP képviselői csoportja az esti órákban ülést tartott. Az ülésen Rákosi Mátyas politikai beszámolót tartott, majd a csoport megválasztotta vezetését. A vezetés elnöke Révai József, titkára pedig Orbán László.

A két munkáspárt összekötő bizottsága szerdán tartja legközelebbi ülését.

Ez az ülés alighanem tisztázza a végső elvi kérdéseket és azután a technikai és részletkérdéseket megteremtése következik.

Tildy elnök ünnepi megnyitó szövege

Feszült figyelem közepette kezdte beszédét Tildy Zoltán köztársasági elnök.

Tiszelt Országgyűlés! A tegnapi nap, 1947 szeptember 15-e történelmi dátum nemzetünk életében. Tegnap a hosszú háborús évek, majd a fegyverszünet esztendői után érvénybe lépett a magyar békeszerződés és visszanyerük országunk teljes önrendelkezését.

Ez a nagy esemény elsősorban azt jelenti, hogy megdőlt felelősségünk, az egész nemzet, de főként az országgyűlés.

Szuverenitásunk helyreállításának alkalmával kifejezzük a nemzet őszinte háálját azok iránt

a nagy hatalmak iránt, amelyek tegnap Moszkvában a békeszerződés okmányait letébe helyezték. Meg kell ismételniünk az egész nemzet köszönetét azért a történelmi nagylelkűségért, amellyel a hazánkat felszabadító Szovjetunió már a fegyverszüneti állapot ideje alatt is lehetővé tette, hogy független nemzeti életünket megkezdhetjük, s ennek intézményeit megalapozhatunk és fejleszthetjük és hadifoglyaink tekintélyes része a békeszerződés hatálybalépése előtt hazajöhettek.

Az országgyűlésnek ezen a történelmi fordulóponton nagy megbeszéléssel kell fordulnia a magyar dolgozók felé.

Minden időkre

biztosítani kell a földreformot

A eredmények arra köteleznek bennünket, hogy minden erővel fokozzuk a munka ütemét. Ez biztosíthatja a már elfogadott hároméves terv maradéktalan végrehajtását. Meg kell szilárdítani az ország demokratikus erőinek összhangját, egyetértését és belső egységét. Az országgyűlésnek mielőbb meg kell alakítania a magyar demokrácia munkaképes és leteremtő kormányát. Gazdasági kérdéseink közül vegye az országgyűlés gondjait közé demokráciánk eddigi legnagyobb vívmányát, a földreformot minden időkre szóló biztosítással.

Az újadékat nemcsak jogilag, de minden más segítség megadásával és céljutasos termelési politikával kell megerősíteni. Gazdasági fejlődésünk érdekében, de nemzeti kötelezettségből is gondoskodjunk az országgyűlés arról, hogy a dolgozó milliók emberei és munk-

ásjogai az élet minden területén biztosítottassanak, s törekedjék arra minden erővel s minden eszközzel, hogy a nemzetartó milliók életszínvonalja mielőbb fejlemelhető legyen. A dolgozó milliók munkaképességének, magasabb színvonalú életének biztosítása érdekében az országgyűlés gondoskodjék jó egészségügyi, szociálpolitikai viszonyról.

Nagy gazdasági célkitűzéseinket csak megfelelő pénzügyi és államháztartáspolitikával, egyszerű, de határozott tervességgel, erőforrásaink céljutasos felhasználásával tudjuk megvalósítani.

A felszabadulás utáni első évek nagy fizikai erőfeszítései közzepette kissé elmaradt kulturális életünk gondozása. Az országgyűlésre e téren komoly feladatok várak.

275 szlovák fasiszta összeesküvőt tartóztattak le

Megbízható forrásból szerzett értesülés szerint a Szlovákiában leplezett fasiszta összeesküvés ügyében indított nyomozás eredményeként kedden reggel a letartóztatottak száma 257-re emelkedett.

A szlovákiai külügyi bizalmi hivatal jelentése szerint a most leplezett szlovákiai földalatti szervezetet még a németek alapították 1945-ben visszavonulásuk előtt.

A németek az általuk megszított területeken terrorista csoportokat akartak hátrahagyni, ezért a

Hlinka-gárda és a Hlinka ifjúsági szervezet tagjainak szabotázs-akciókat adtak. A szervezetbe később új tagokat is beszervezték, s legfőbb tevékenységük államellenes és bomlasztó tartalmú röp-cédulák és egyéb nyomtatványok terjesztése volt.

A letartóztatottak között több pap és apáca is szerepel.

A határt lezárták még azok előtt is, akiknek érvényes útlevélük van.

Zsolnán leplezték 4 rádióleadó állomást, amely a szlovák emigráció szolgálatában állott.

A hároméves terv alapja:

FIZETNI KELL AZ ADÓT!

Az ország kenyérelátása, az államháztartás egyensúlyának biztosításához, valamint a hároméves terv anyagi alapfeltételének megteremtéséhez szükséges rendkívül fontos országos érdek a jövő tekintetében az esedékessé vált búzaföldadó, — együttesen kezelve közadótartozások (ház, együttes kereseti és jöv., társulati, vagyoni-, jövedelem-többlet-adó) a munkavállalók után felmerülő illetmény és illetmény-többletdó hátralékok rendezése most már multhatalmanul szükségesé vált.

Nyomatékosan felhívja ezért a városi adóhivatal mindazokat az adózókat, akik a fentebb felsorolt, vagy egyéb köztartozásaikkal hátralékban vannak, hogy azokat a városi adóhivatal illetékes kerületeinél és osztályainál annyiával is inkább rendezzék, mert ellenkező esetben már korábban elrendelt és folyamatba tett szigorú behajtás során a felmerülő 3 százalékos késedelem kamat mellett még költségesebb végrehajtási eljárásnak teszik ki magukat.

A búzaföldadó hátralékkal bíró adóhatalékosok az annak fedezésére szolgáló búzamennyiséget, vagy az azt helyettesítő rozs, kétszeres, árpa, zab, köles, kukorica, bab, borsó, lencse, napraforgó terményeket annál is inkább szállítsák be és az adó vételi jegyeket a beszállítást követő 3 napon belül a városi adóhivatalnál szolgáltatassák be, mert a leszámoltatás során mindazok ellen, akik önhíbjukból nem tették eleget a búzaföldadójuknak természetesen való rendezésének büntvádi eljárást indítanak.

A Magyar Közlöny 14-i 208. számában rendeltet jelent meg egyes magánjogi tartozások teljesítésének szabályozása tárgyában.

E rendelet értelmében a gazdálkodó (földbérlet) a természetbeni földadó fizetési kötelezettségét és a természetbeni szolgáltatási kötelezettségét arra való tekintet nélkül köteles teljesíteni, hogy magánjogi megállapodás alapján milyen természetbeni szolgáltatásokra van kötelezve. Ebből a szempontból közzétesszük, hogy a magánjogi megállapodást a jelen rendelet kihirdetése előtt, vagy aztán kötötték-e.

A búzaföldadó természetben való rendezése eszközölhető búzában, vagy az azt helyettesítő rozsban, kétszeresben, árpában, zabban, kölesben, hüvelyesekben, kukoricában és napraforgóban.

A jövő héten ül össze a szakszervezeti választmány

A szakszervezeti munka a választások alatt kissé elhanyagolt, de rövidesen újra megindul, a régi tempóban. A debreceni szakszervezetek választmányja a jövő héten szerdán délután 5 órakor ül össze. Az ülést nagy érdeklődés előzi meg, amennyiben a drágaság, az árdrágítás és a munkanélküliség legégetőbb kérdései kerülnek megtárgyalásra. Ezekre a kérdésekre vár feleletet a munkásság és a feleletnél is inkább sürgős és radikális megoldást.

Vasárnap nyitják meg a francia építőművészeti kiállítást

Ertékes kiállítást rendeztek Budapesten az újjáépítési és közmunkügyi minisztérium védnöksége alatt. A francia építőművészet legjavát bemutató kiállítást a vidéki városok közül először Debrecenbe mutatják be.

A francia építészek munkája világvilágnyilvánban is nagyon jelentős. Az acélban és üvegben a franciák ismerték fel napjaink építőanyagát. A háború nagy pusztításai után az újjáépítésre a franciák kitűnő példát szolgáltatnak éppen ezért a kiállítás város-szerte nagy érdeklődést kelt.

A kiállítás ünnepélyes megnyitása vasárnap délelőtt 11 órakor lesz a Déri-muzeumban.

Népbirósági ítéletek

A népbíróság ötös különválasztása tegnapi három ügyben tartott tárgyalást. Nagy Gyula 30 éves szabóság ügye volt az első, akit azzal vádolnak, hogy Abauj vármegye cserháti járásának főjegyzőjéhez Forróencsre küldött beadványában a rendőrségre sértő kifejezéseket használt. Az enyhítő körülmények figyelembevételével egyhávi fogházra ítélték, a büntetés végrehajtását azonban háromévi próbaidőre felfüggesztették.

Ugyancsak egyhávi fogházat kapott Kállai Imre furtai földműves is, aki a vád szerint antiszemita kifejezéseket igazolt. Ezt a büntetést is felfüggesztették, háromévi próbaidőre.

A harmadik ügyben, melynek gyanúsítottja Maróti Ferenc 65 éves nyíregyházi IBUSZ bizományos volt, bizonyítékok hiányában felmentő ítéletet hozott a bíróság.

SZÍNHÁZ

A Csokonai-színház próbaterméiben egyszerre három darabból is próbál az énekes és prózai társulat, ugyanakkor a festőteremben már alakulnak „Az ember tragédiája” hatalmas díszletei. A tragédia próbái mellett az énekesgyűjtés a „Háry János” Kodály-daljáték előkészületein vesz részt, ezenkívül máris megkezdődtek a többi színdarab előkészületei: „Csigányserzem”, kamaraszínházi vonalon pedig az „Eltér a gyönyörűség” és Niccodemi: „Arnyék című érdekes színművének próbái.

A Csokonai-színház tükörképe közli, hogy B. és péntek esti dolgozóbereteket még földszinti helyek is kaphatók, puszta csak kaphatók a tükörképen kezd, esütőtűk, szombati napokra jogosító szelvénybérletek. A meghirdetett napok bármelyikére érvényes szelvénybérletek különösen nagy elfoglaltságú kereskedőknek és utazóknak előnyösek.

Anyakönyvi hírek

Születések: Baji Sándor festő, Ikerk: Gyöngyi és Csaba; Molnár Mihály malmai munkás, Sándor; Veres Gábor gazd., Mátyás; Huszár Mihály fuvaros, Mihály; Tajta Sándor MÁV lakatos, Zoltán; Oláh László gyári munk., Sándor; Nagy István gazd., Margit; Borusz József zad., Sándor; Orosz János vilámoskalauz. Ikerk: Katalin és Sándor; Csapó Sándor r. alhadnagy, László; Molnár Sándor npsz., Sándor; Konyári György asztalos, Erzsébet; Vágó József bazáros, onn; Pollák György fm., János.

Eljegyzések: Varga László—Nagy Ilona; Miskolci Ferenc—Kálmán Erzsébet; Csire Gyula—Fülöp Katalin; Kovács Gyula—Förös Margit. Házasság: Temesvári István—Kulcsár Zsófia. Halálozás: Csáky János nyug. vágó-hídi igazgató, 84 éves, Károly-u. 3.

Női kabátot VÁGÓTÓL

Piac-u. 33., Széchenyi-u. sarok

ORSZÁG — VILÁG

A „Daily Herald” szerint általános örömmel fogadták Angliának azt az elhatározását, hogy hajlandó megnyitni a kereskedelmi tárgyalásokat a Szovjetunióval.

Hétfőn átadták Franciaország-nak a Nizától északra fekvő Roya-völgyet. Mintegy 90 km hosszú és 16 km-nél sehol sem széle-

sebb területűt került így át Olaszországból Franciaországba, két várossal, Brigával és Téndával.

Olaszországban kedden reggel 185.000 vasmunkás 48 óráss sztrájkba kezdett, hogy tiltakozzék azoknak a tárgyalásoknak megszakadása ellen, amelyek az új kollektív szerződés kidolgozására indultak.

Szabaddá helyezték a MÁV beszerző csoport sikkasztóját

Ez év májusának elején leplezték le a nagyszabású sikkasztást, melynek részesei Soós Albert fő-mondonyvezető, Erdői Arva Andrásné MÁV főtiszt, Vékás Lajos raklárnok, Ács Károly üzemi segédtiszt és Erdői Arva András voltak. Mikor a bünszöveget a leplezés veszélye fenyegette, Vékás Budapestre utazott a Maglód-nyaraló vasúti állomás közelében, vonatrablást szimulálva, kiugrott a vonatból.

A sikkasztás felfedezése után mind az öt gyanúsított előzetes letartóztatásba került. Később történt, hogy Erdői Arva Andrásné édesanyja öngyilkosságot követelt el s akkor az asszonyt szabad-

lábra helyezték, míg a többi továbbra is fogva tartott.

A napokban Soós Albert fő-mondonyvezető szabadlábra helyezési kérelmet adott be. A csatlótt orvosi bizonyítvány szerint igen súlyos ideg- és szívgyengeségben szenved s további fogvatartása életveszélyes jár. Erre való tekintettel Soós szabadlábra került.

A három letartóztatásban maradó vádlott most a különválasztáshoz felhívást kapott arra való hivatkozással, hogy az első- és másodrendű gyanúsított már szabadlábon van, ők is kéri szabadlábra helyezését.

Befejeződött a B-listázottak autó- és motorszerező tanfolyama

Július elején kezdődött meg a B-listázott közalkalmazottak autós- és motorszerező tanfolyama.

Tízheti szorgalmas munka után a 15 hallgató a tegnapi napon tette le sikeresen a vizsgát Várhegyi Ferenc miniszteri biztos jelenlétében. Szabó Gábor köszöntötte a minisztérium képviselőjét, majd a Debrecen—Nyírbátori Vasút javítóműhelyben megkezdődött a gyakorlati vizsga. A hallgatók meglepően nagy tájékozottságról tettek tanúságot a gyakorlati ismeretekben s ez főként Molnár Pál és Péntes Sándor főmipari iskolai oktatók, valamint Völgyi János főmipari iskolai oktatók, Molnár Mihály csoportvezető, Bogdán János, Nagyházi László és Ménes István motorszerezősegédnek érdeme. A gyakorlati vizsga végzetével Szabó Gábor igazgató köszönetet mondott Koncz László főtanács-

noknak, aki lehetővé tette, hogy a Debrecen—Nyírbátori Vasút javítóműhelyében a hallgatók gyakorlati kiképzését.

A gyakorlati vizsga után a Fémipari Iskolában az elméleti vizsgákra került a sor. Itt Schaffner Gyula, Ujvárosi Imre és Zsigmond Barna mérnökök — az elméleti előadó tanárok — vizsgáztatták a hallgatókat, akik ezen a vizsgán is sikeresen szerepeltek. A vizsga után Várhegyi Ferenc minisztérium képviselője mondott köszönetet az előadók-nak. Szimay Gyula a hallgatók nevében megköszönte ezt a jóindulatot s az előadók önzetlenségét. Végül Hunyadi Béla közmunkügyi felügyelő — aki fáradságot nem ismervé létrehozta a tanfolyamot — intézett beszédet az új motorszerezőkhöz.

KÖZELLÁTÁS

AZ ÚJ ÉLELMISZERJEGYEK KIÖSZTÁSA

Az október hó 1-én érvénybelépő élelmiszerjegyek kiosztására a következő helyeket jelölték ki:

A VIII. számú körzeti irodához tartozó utcák az alábbi helyiségekben igényelhetik élelmiszerjegyeiket: Vulkán telepen, Czeizinger-telepen, Határ-utca lakók jegyeiket a Határ-utca 28 szám alatt Kiss Gábor háztulajdonos házában igényelhetik szep. 22—30-ig.

A IX. körzethez tartozó utcák az alábbi helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket:

Nyulasi lakosok részére a „körzeti irodában szeptember 18-tól folytatódóan, Tudományegyetemi lakosok részére az egyetem területén lévő volt Csaba-házban szeptember 18—24-ig. A Hadházy-telep és a Belleföld 521 számú utcáig alatti lakosok szeptember 22—30-ig a Hadházy-telepen lévő Bugyó Péter főle vendéglőben igényelhetik élelmiszerjegyeiket.

A X. számú körzeti irodához tartozó utcák az alábbi helyen igényelhetik élelmiszerjegyeiket.

Kuruc-utca a sorompóig, Kinizsi-utca a sorompóig, Mikes Kelemen, Klapka, Kaesa-ut. Sámsoni-ut mindkét oldala, Jósika-utca, Kemény Zsigmond utca, Baksay Sándor, Toldi, Aulich, Zrínyi, Csapóker-utca, vagyis a Kasza-utól a sorompóig bezárólag minden utca szeptember 20-tól október 1-ig a tüzerlakatnyában lévő Magyar Kommunista Part helyiségében igényelhetik jegyeiket.

Az I—X. körzetek meg nem jelölt utcáikon lakók élelmiszerjegyeiket a körzet régi helyiségében igényelhetik szeptember 18-tól október 1-ig.

Felhívom az élelmiszerjegyeket igénylő közösséget, hogy élelmiszerjegyeik igénylését a trafikokban kapható igénylőlap alapján a régi jegyek és rendőrségi bejelentő lapjaik, őrési engedélyvel rendelkezők őrési engedélyük egyidejű bemutatásával igényelhetik.

Munkaadalom igazolása nem szükséges.

Figyelem! Az érdekelteket hogy a hirdetésben közölt időt és helyet pontosan jegyezzék meg, azt az ugyanoda tartozó szomszédjainak, ismerősöknek is adják tudomására, mert aki jegyeit kirendeltségeken annak működése alatt nem veszik át, csak a határidő lejártáig október 1-é után a rendes körzeti irodában a mindenkor lejárt jegyzelvények levélszáma mellett kaphatják meg. Közélmérési ügyosztály.

Óvári János úriszabóságát

a püspöki palotában megnyitotta.

Bejárt Hatvan-utcaról a 11. számú kapun

HOL SZÓRAKOZZUNK?

APOLLO MOZI
Debrecenben először!
„Mopex” amerikai világfilmrészlet:
GILDA
Fősz.: Rita Hayworth, Veres Ernő, Glen Ford és Györgyi István
Egy délamerikai játékbarlang minden bűne, esztétikája, forrás melódia, szórakoztató bűnök, rejtelmes kalandok filmje.
Előadások: fel 6, 7, 9, 11-ór és vasár- és ünnepnap d. e. 11-ór is

Vígyszínház-mozi
Debrecenben először!
Deanna Durbin
minden eddigi filmje legnagyobb alakítása:
Karácsonyi vallomás
Mopex világfilm! — Somerset Maugham világhírű regénye!
Előadások: 4, 6, 8 órákor

Jöjjen el,
keillemesen fog szórakozni a Magyar Kommunista Part Belvárosi II. szervezete
Szüreti bálján
Szombat este 8 órákor Piac-u. 58. l. e. helyiségben
Vidám műsor, reggeli tánc, bolépdíj nincs. Műsormegváltás

szonda és csütörtök
Karády Katalin, Benkó Gyula, Sennyei Vera Szabó Sándor páratlan sikerű, kalandos, szerelmes magyar filmregénye:
Ne kérdezd ki voltam
MOPEX VILÁGHÍRADO
Előadások: 6 és 8 órákor

E. hó 20-án este 8-kor a Szakszervezeti Színházban (Arany János-u. 2.)
MŰSOROS TÁNCESTÉLY
a hadifoglyok felségélyezésére. Belépődíj 2 Ft. Kitűnő zene
Szenté

A közmunkások nem hajlandók abbahagyni a munkát

Botrányba fűt a közmunkások gyűlése — Az építésügyi minisztérium mást mond a városnak és mást a munkásoknak

A városi közmunkák terén a legnagyobb bizonytalanság uralkodik. A városi tanács az elmúlt hét szombatján határozatilag kimondta a közmunkák jelenlegi formájának megszüntetését, mert eddig is 400.000 forintot fizetett rá, anélkül, hogy lett volna fedezete. A közmunkások között 8 tagú küldöttséget menesztettek Budapestre és visszatérve, beszámoltak a fővárosi útról.

Budapest az építésügyi minisztériumban Ember György és Amay László miniszteri tanácsosok azt mondták, hogy közmunkát folytatni kell, erre a célra 125 ezer forintot utaltak ki és október 1-ig nem lehet leállítani a közmunkát. Ugyanebben az időben a város telefonértéssel kapott a minisztériumból, amely a leghatározottabban tiltott minden további közmunkát. A minisztérium által ígért pénzből 50.000 forint megérkezett, — erről a „Néplap” már be is számolt —, de ez az összeg törlesztésre lett kiutalva. Ebből további közmunkát folytatni semmi körülmények között nem lehet.

Természetesen a közmunkások, amikor a küldöttségtől meghallották, hogy azoknak Budapestben mit mondtak, nem akarták abbahagyni a munkát és hétfőn ismét munkába álltak. A város szociális ügyosztálya viszont ismét értesítette a közmunkásokat, hogy munkát leállítsa. Így a zűrzavar teljessé vált.

Kedd délelőtt a „Néplap” szerkesztője telefonon érintkezésbe lépett az építésügyi minisztériummal, azonban ott azt a felvilágosítást adták, hogy Ember György és Amay László vidéken vannak, Lakatos államtitkár pedig a parlamentben. Felszólítottuk az államtitkár titkárságát, hogy azonnal referáljon a debreceni eseményekről és küldjenek a városnak hivatalos értesítést, hogy a közmunkát lehet-e folytatni és valóban kiutaltak-e pénzt erre a célra. A válasz a keddi nap folyamán nem érkezett meg.

A városi közmunkák terén a legnagyobb bizonytalanság uralkodik. A városi tanács az elmúlt hét szombatján határozatilag kimondta a közmunkák jelenlegi formájának megszüntetését, mert eddig is 400.000 forintot fizetett rá, anélkül, hogy lett volna fedezete. A közmunkások között 8 tagú küldöttséget menesztettek Budapestre és visszatérve, beszámoltak a fővárosi útról.

Budapest az építésügyi minisztériumban Ember György és Amay László miniszteri tanácsosok azt mondták, hogy közmunkát folytatni kell, erre a célra 125 ezer forintot utaltak ki és október 1-ig nem lehet leállítani a közmunkát. Ugyanebben az időben a város telefonértéssel kapott a minisztériumból, amely a leghatározottabban tiltott minden további közmunkát. A minisztérium által ígért pénzből 50.000 forint megérkezett, — erről a „Néplap” már be is számolt —, de ez az összeg törlesztésre lett kiutalva. Ebből további közmunkát folytatni semmi körülmények között nem lehet.

Természetesen a közmunkások, amikor a küldöttségtől meghallották, hogy azoknak Budapestben mit mondtak, nem akarták abbahagyni a munkát és hétfőn ismét munkába álltak. A város szociális ügyosztálya viszont ismét értesítette a közmunkásokat, hogy munkát leállítsa. Így a zűrzavar teljessé vált.

Kedd délelőtt a „Néplap” szerkesztője telefonon érintkezésbe lépett az építésügyi minisztériummal, azonban ott azt a felvilágosítást adták, hogy Ember György és Amay László vidéken vannak, Lakatos államtitkár pedig a parlamentben. Felszólítottuk az államtitkár titkárságát, hogy azonnal referáljon a debreceni eseményekről és küldjenek a városnak hivatalos értesítést, hogy a közmunkát lehet-e folytatni és valóban kiutaltak-e pénzt erre a célra. A válasz a keddi nap folyamán nem érkezett meg.

A városi közmunkák terén a legnagyobb bizonytalanság uralkodik. A városi tanács az elmúlt hét szombatján határozatilag kimondta a közmunkák jelenlegi formájának megszüntetését, mert eddig is 400.000 forintot fizetett rá, anélkül, hogy lett volna fedezete. A közmunkások között 8 tagú küldöttséget menesztettek Budapestre és visszatérve, beszámoltak a fővárosi útról.

Budapest az építésügyi minisztériumban Ember György és Amay László miniszteri tanácsosok azt mondták, hogy közmunkát folytatni kell, erre a célra 125 ezer forintot utaltak ki és október 1-ig nem lehet leállítani a közmunkát. Ugyanebben az időben a város telefonértéssel kapott a minisztériumból, amely a leghatározottabban tiltott minden további közmunkát. A minisztérium által ígért pénzből 50.000 forint megérkezett, — erről a „Néplap” már be is számolt —, de ez az összeg törlesztésre lett kiutalva. Ebből további közmunkát folytatni semmi körülmények között nem lehet.

Természetesen a közmunkások, amikor a küldöttségtől meghallották, hogy azoknak Budapestben mit mondtak, nem akarták abbahagyni a munkát és hétfőn ismét munkába álltak. A város szociális ügyosztálya viszont ismét értesítette a közmunkásokat, hogy munkát leállítsa. Így a zűrzavar teljessé vált.

Kedd délelőtt a „Néplap” szerkesztője telefonon érintkezésbe lépett az építésügyi minisztériummal, azonban ott azt a felvilágosítást adták, hogy Ember György és Amay László vidéken vannak, Lakatos államtitkár pedig a parlamentben. Felszólítottuk az államtitkár titkárságát, hogy azonnal referáljon a debreceni eseményekről és küldjenek a városnak hivatalos értesítést, hogy a közmunkát lehet-e folytatni és valóban kiutaltak-e pénzt erre a célra. A válasz a keddi nap folyamán nem érkezett meg.

Keskenyfilmvetítőt kap Debrecen tanyavilága

Az Országos Szabadművelődési Tanács rendezésében Keszthelyen háromnapos értekezletet tartottak, amelyen az összes szabadművelődési felügyelő részvett. Dr. Asztalos Sándor debreceni szabadművelődési felügyelő beszámolt a konferencia eredményeiről és elmondta, hogy két héten belül keskenyfilmvetítő gépet kap Debrecen, amelynek segítségével a tanyavilágban állandó filmbemutatókat fog rendezni a szabadművelődési felügyelőség.

A keskenyfilmvetítő gépek beállítására a debreceni szabadművelődési felügyelőség hároméves tervének egyik követelése volt és ennek megvalósulása a tanyavilág kulturális felemelkedése szempontjából rendkívül jelentőséggel bír.

Az Országos Szabadművelődési Tanács rendezésében Keszthelyen háromnapos értekezletet tartottak, amelyen az összes szabadművelődési felügyelő részvett. Dr. Asztalos Sándor debreceni szabadművelődési felügyelő beszámolt a konferencia eredményeiről és elmondta, hogy két héten belül keskenyfilmvetítő gépet kap Debrecen, amelynek segítségével a tanyavilágban állandó filmbemutatókat fog rendezni a szabadművelődési felügyelőség.

A keskenyfilmvetítő gépek beállítására a debreceni szabadművelődési felügyelőség hároméves tervének egyik követelése volt és ennek megvalósulása a tanyavilág kulturális felemelkedése szempontjából rendkívül jelentőséggel bír.

3 havi fogházat kapott egy sócsempész

Sárközi Lajos kismarjai lakos a közelmúltban két mázsa sócsempészt a román területéről, a határőrök azonban tetlen érték. Tegnap került az oroszgyesbíró elé, aki háromhónapi fogházra és 2560 forint pénzbüntetésre ítélt.

Sárközi Lajos kismarjai lakos a közelmúltban két mázsa sócsempészt a román területéről, a határőrök azonban tetlen érték. Tegnap került az oroszgyesbíró elé, aki háromhónapi fogházra és 2560 forint pénzbüntetésre ítélt.

Helven vádiott

A hajdúhadházi községi elöljáróság helven hajdúhadházi gazda ellen tett feljelentést, mert az elmulasztotta a kötelező szirmennyiséget. A vádlottat valamennyien azzal vádolták, hogy a levágott serések kukoricahány miatt olyan soványak voltak, hogy alig adtak anynyit szirm, amennyit be kellett volna szolgáltatni. A tárgyalás a késő délutáni órákig elnyúlt. A vádlottak nagyrésze 50-100 forint körüli pénzbüntetést kapott.

Hatalmas érdeklődés az MSZMT orosz nyelvtanfolyamai iránt

Hétfőn estig lehetett jelentkezni a Magyar-Szovjet Művelődési Társaság által hirdetett orosz nyelvtanfolyamokra. A tanfolyamok iránt olyan nagy érdeklődés nyilvánult meg, hogy magukat a Társaság vezetőit is meglepte. A tanfolyamok még a héten megkezdődnek, hajdúok részére Dombrovsky László, kezdők részére pedig dr. Bihari József tartja az órákat.

Késik a Csokonai-színház szubvenciója és a Zeneiskola államosítása

a kultuszminisztériumban meghúzódtott tehetségtelen reakciók miatt

Már több esetben érte Debrecen igen furcsa meglepetés a kultuszminisztérium művészeti ügyosztálya részéről. A Csokonai-színház részére, mint ismeretes, az állam 200.000 forintot ígért erre az évre és ennek első részlete már esedékes lett volna, annál is inkább, mert az első hónapban a színház nem jár szűk, csak próbái és így bevétele nincs. A város már kifizette az első havi szubvenciót és a kultuszminisztérium illetékes ügyosztályától, Romhányi Gyula miniszteri tanácsostól megnyugtató válasz érkezett az állami szubvencióra vonatkozóan is.

Ennek ellenére az állami szubvenció késett. Most erült azután ki, Romhányi miniszteri tanácsos, az ország összes vidéki színházainak kultuszminiszteri megbízottja megjelölték a kultuszminisztérium szeptember havi költségvetésébe belföldi vidéki színházaknak esedékes 300.000 forint.

Ezért késett tehát a Csokonai-színház szubvenciója s kizárólag Major Tamás közbenjárásának köszönhető, hogy utólag a Gazdasági Főtanács megszavazta ezt az összeget a kultuszminisztérium részére, mert különben a vidéki színházak nem kapták volna meg a nekik járó pénzt.

Romhányi Gyula nem ismeretlen a debreceniek előtt; az elmúlt évben is bebizonyította, hogy mennyire viseli szívén a vidéki színházak ügyét.

Nagyon furcsa, hogy az elmúlt év tapasztalatai után, bár a vidéki színházak válsága közismert, Romhányi megmaradhatott a helyén.

Már több esetben érte Debrecen igen furcsa meglepetés a kultuszminisztérium művészeti ügyosztálya részéről. A Csokonai-színház részére, mint ismeretes, az állam 200.000 forintot ígért erre az évre és ennek első részlete már esedékes lett volna, annál is inkább, mert az első hónapban a színház nem jár szűk, csak próbái és így bevétele nincs. A város már kifizette az első havi szubvenciót és a kultuszminisztérium illetékes ügyosztályától, Romhányi Gyula miniszteri tanácsostól megnyugtató válasz érkezett az állami szubvencióra vonatkozóan is.

Ennek ellenére az állami szubvenció késett. Most erült azután ki, Romhányi miniszteri tanácsos, az ország összes vidéki színházainak kultuszminiszteri megbízottja megjelölték a kultuszminisztérium szeptember havi költségvetésébe belföldi vidéki színházaknak esedékes 300.000 forint.

Ezért késett tehát a Csokonai-színház szubvenciója s kizárólag Major Tamás közbenjárásának köszönhető, hogy utólag a Gazdasági Főtanács megszavazta ezt az összeget a kultuszminisztérium részére, mert különben a vidéki színházak nem kapták volna meg a nekik járó pénzt.

Romhányi Gyula nem ismeretlen a debreceniek előtt; az elmúlt évben is bebizonyította, hogy mennyire viseli szívén a vidéki színházak ügyét.

Nagyon furcsa, hogy az elmúlt év tapasztalatai után, bár a vidéki színházak válsága közismert, Romhányi megmaradhatott a helyén.

Hosszas nyomozás után kiderült, hogy a kérvény felérkezett ugyan a minisztériumba, de az akta előadója, Schiffer György asztalába rejtette és nem vitte a művészeti ügyosztály vezetője elé. Jelenleg teljesen bizonytalan a Zeneiskola helyzete és valószínűleg nem is fog sor kerülni az államosításra ebben az évben.

A fentiekhez bővebb kommentár — azt hisszük — nem szükséges. Az új kormány feladata, hogy a minisztériumokban még megbúvó tehetségtelen és reakciós elemeket kitakarítsa. Debrecen közvéleménye joggal elvárja, hogy ne maradjon megöröklendő egyes miniszteriális urak magatartása és elvárja, hogy az elégtelt a legközelebbi időben belül megadja majd a közoktatásügyi miniszter.

Újra lesz TIKÁV

A Kereskedő Társulat tárgyalásokat folytatott illetékes minisztériumokkal a jövő évben Debrecenben megtartandó ipari és árumintavásárról. A vásár hűvös vasárnapján kezdődnek meg és egy hétig tartana. A tervek szerint az ipari és árumintavásár mellett még mezőgazdasági kiállítást is tartanának.

Korcsmai verekedés közben megöltek egy embert Szoboszlón

A hajdúszoboszlói rendőrség látogatásán értesítette a debreceni államrendőrséget, hogy hétfőn meggyilkolták Ádám István 51 éves hajdúszoboszlói lakost. A részletek egyelőre nem ismeretesek, csak annyit tudnak, hogy a

szerecsényi embert korcsmai verekedés során ölték meg. A vizsgálóbíró tegnap kiszámt Hajdúszoboszlóra, hogy a helyszíni szemlét és a boncolást megéjtse.

Kedélyes család

Tegnap hallgatták ki a rendőrségen Boros István, Beljelő 531-szám alatti lakost, aki felgyújtotta felesége ablaka alatt a szalmakazat és valószínűleg felesége házáat is felégette volna, ha a lakók idejében köze nem lépnek. Boros vallomásaiban rávilágított a közliük a közelmúltban nap mint nap megisméllődő vizsgálatok sokra, ami végül odáig fajult, hogy külváltan élő felesége bejött a tanyájába, és azt teljesen kifosztotta. Több mint 100 kilogramm búzát, ruhát, cipőt és pénzt vitt magával. Erre ő is bosszút esküdött és felgyújtotta felesége szalmakazát.

Zár alatt a tűzifa

A városi közlekedési ügyosztály a kereskedelem- és szövetkezetügyi miniszter rendelete folytán értesít a tüzelőanyag kereskedőket, hogy a tűzifakészlet szeptember 16. napjával zár alá vétetett. A mai naptól kezdődően fa csak a hivatal engedélye, illetve utasítása szerint használható fel, illetve hozható forgalomba.

Ezúton értesíti a város érdeklőkakosságát is, hogy tüzelőanyag jegyét szeptember 30-ig az illetékes körzeti irodán feltétlenül váltassa ki, mert az augusztus és szeptember havi tűzifaszelvények október hó 1-e napjával érvényüket veszítik.

Akadályok nehezítik a telegkönyvi hivatal MUNKÁJÁT

Október 31-én be kell fejezni a földreform során juttatott földek telegkönyvezését.

Balogh Endre, a debreceni járásbírósg telegkönyvi hivatalvezetője elpanaszolja, mennyi sok nehézséget és késedelmet okoz az, hogy a földhivataltól rendkívül hibás kiegészítési tervezetek érkeznek a telegkönyvi hivatalba. Takács István telegkönyvvezető, aki három társával: Simon Emil, Bakó Gáborral és Gábori Dénessel együtt most is lázas munkában van, megmutatja a földhivataltól érkező juttatási terveket: nincs olyan, amelyiket ne kellene 10-16 oldalas hibajegyzékkel visszaküldeni a földhivatalhoz, mert a földkönyv adatai nem egyeznek a bírói ívek adataival.

Az egyik telegkönyvvezető a debreceni VII. körzeti juttatási tervezetét mutatja: másfél hónapig feküdt a földhivatalnál a hibajegyzékkel, szeptember 3-án végre visszaküldték sőt már 9-e óta folyik a bevezetés. Befutott a

hajdúhadházi juttatások második része is, most van érintkezés alatt. A debreceni VI. körzeti juttatása szeptember 13-án érkezett vissza Takács István telegkönyvvezető már el is készítette a 14 oldalas végzést.

Tiszacségye második része, Balmazújváros, Egyek, Nyírábrány és Nyírmártonfalva községek juttatási terveket nem érkeztek meg még a földhivataltól.

Ami a telegkönyvi hivatalhoz érkezik, annak a telegkönyvvezetőket azonnal nekilátnak és a szó szoros értelmében éjjel-nappali munkával elvégzik.

Miért nem dolgozik vajjon ilyen serényen a földhivatal is?

Szőrmebundát VÁGÓTÓL

Piac-u. 33., Széchenyi-u. sarok

Bútorszövet, roletta, matracgrádi, afrikai, szalmacsák és mindennemű kárpitoskellékek nagy választékban
KADAR (Wiener), Kossuth-utca 27.

BALLON- és ESŐKABÁTOT VÁGÓTÓL

Piac-u. 33., Széchenyi-u. sarok

SZÖVETET VÁGÓTÓL

Piac-u. 33., Széchenyi-u. sarok

HIREK

IDŐJÁRÁS. Kelet-délkeleti szél, erős, száraz idő, egy-két helyen reggeli köd. A meleg tovább tart.

Szerelmi bánatában ismeretlen méreggel megmérgezte magát Nagy János hajdúdorogi lakos. A 19 éves ifjú eszméletlen állapotban szállították a klinikára.

Állandó heves fejfájásról panaszkodott Medgyesi Istvánné, Patai-utca 11. szám alatti lakos s amikor különösen kínos a fájdalom, idegrohamot kapott és a peremetzésre készített nikotinoldattal megmérgezte magát.

APRÓHIRDETÉSEKET délután 6 óráig vesszük fel a kiadóhivatalban. (Bajcsy-Zsilinszky-utca 16.)

Közigránátot talált erdőben közben Szabó Ferenc 45 éves kondás és mikor szét akarta szedni, hogy a gyújtóit kivéve ártalmatlanná tegye, felrobbant és kezét-lábát összeroncolta.

Azzal fenyegetőzt szomszédai előtt Bálint János nyírmártonfalvai erdőőr, hogy az elsők között lesz, akik a kommunistákat kiűzik az országból. Az államvédelmi osztály megkezdte kihallgatását.

Demokráciaillesztés tevékenységét fejteti ki Némethi Sándor Szilvásújfalusi utca 5. szám alatti lakó pályamester, aki 1944-ben a munkaszolgálatosoknál, mint felügyelő szerepelt. Az államvédelmi osztály őrizetbe vette.

Ismeretlen tettes elvitte feljelentést Siklósi András Apafi-utca 25. szám alatti lakos, aki a gumi erdőben felfűzött munkálataknál dolgozott és míg egy napig hivatalos ügyben távol volt, hagyott munkahelyéről 1500 forint értékű galyfát elloptak.

Finom úri szabóság

szérvölök és úridivatalkok nagy választékban

KISS-nél

Piac-utca 19. Alkalmi példa

A kerületi kereskedelmi és iparkamara mellett alakított véleményező bizottság szeptember 16-án 5 órakor a kamara hivatalos helyiségében ülést tart.

Fegyvert rejtgetett lakásán és hozzávaló 602 darab töltényt Vénis Béla Tekei-utca 94. szám alatti lakos, aki ellen fegyverrejtés címén megindították az eljárást.

Feljelentést tett Szalai Zoltán Nyil-utca 14. szám alatti lakó városi tisztviselő, mert észrevette, hogy a Hatvan-u. 17. szám alatti lépcsőházban a Tamás-házi Miklós tulajdonát képező villanyórát valaki leszerelte és ellopta.

Jelenleg ismeretlen helyen tartózkodó albortóje ellen tett feljelentést ötv. Vicsés Ferencné, Garay-utca 6. szám a lakos, mert hónapok óta nem fizetett házbért és távozáskor ruhaneműt lopott tőle.

Az OTBA főosztály hivatali csütörtököt rendelőjét a Szent Anna-utca 51. szám alá helyezte át. Hivatalos órák délelőtt 8-10 óráig. (x)

Feltörték istállója ajtaját és onnan két lóralvól szerszámot loptak el ismeretlen tettesek Halász Oszkár Nyil-utca 67. szám alatti lakostól. A tettesek kézrekerítésére megindult a nyomozás.

Külföldi ügyben tett feljelentést Kovács Sándorné Sztárai-utca 11. szám alatti lakos, aki este munkából hazatérve, lakását feltörve találta. A legdrágább dologban az hogy az ismeretlen tettesek semmit nem vittek el a lakásból, sőt három, eddig ismeretlen tartalmú ládát helyeztek el nála.

Borozgatni hívták Horánszki Istvánt, Gudor József és Nagy Miklós olajútjól lakosok és a Habina-korcsmában való csorával is megtraktálták, majd tovább menve, egy Hajnal-utcai korcsmában mulatoztak. A vidám pohározás azonban Horánszki részére szomorú kimenetelű lett, mert amint alkoholumoriból magához tért, észrevette, hogy tárcáját 250 forinttal és irataival együtt ellopták.

Tuskóval bírta jobb belátásra. Székely Imréné feljelentést tett Mészáros Mihály Kálmán-ter 9. szám alatti festőmester ellen, akivel bizonyos elvi dolgokban az udvaron öszerszólalkozott. Mivel Székény nem adta fel álláspontját, a festő egy súlyos tuskót hozzávágtat, a minden további nélkül hozzávágtat. 20 napon belül gyógyulást várható.

Pártélet

PÁRTNAPOK

Szeptember 17-én, szerdán:

MÁV tergalom 4 órakor Kóvári László; **Cipőgyár** 4 órakor: Kárpáti László; **Rendőrség** 5 órakor Balogh Elemér; **Egyetem** 5 órakor: Ménes János; **Belváros III.** 6 órakor: Faragó Mihály; **Belváros II.** 6 órakor: Weinberger Ernő; **Tégláskert** 7 órakor: V. Nagy László; **Tudományegyetem** 6 órakor: Balogh Elemér; **HÉV** fél 4 órakor: Balogh Elemér; **Szabadság-telep** 7 órakor: Molnár Győző; **Rendőrtanostály** 5 órakor: Husi József.

R. Gárda! Foglalkozás szerdán fél 6 órakor Csapó-utca 58. szám alatt.

Szombaton, 20-án, délután 5 órakor titkári értekezlet lesz a Vörös Hadsereg-útja 28. szám, II. emeleten levő Belváros III. párt helyiségében. Az elvtársak pontosan jelenjenek meg.

Szerdán délután 5 órakor a felújító csoportvezetők Kocsuth-utca 25. sz. alatt megbeszélést tartanak. Pontos megjelenést kér a vezetőség.

Az MKP Belváros II. szervezete a hó 20-án 8 órai kezdettel műsoros szüreti hált rendez Vöröshadsereg-útja 58. szám alatt, melyre mindenkit szeretettel hív a Rendezőség.

SAKSZERVEZETI HIREK

Kereskedelmi alkalmazottak szakszervezete csütörtökön 6 órakor vezetőségi ülést tart. — **Dohánygyári nyugdíjasok** vezetőségi ülést tartanak csütörtökön 5 órakor. — **Azok az újgazdák**, akik szántani akarnak traktorral, jelentsék be a Traktorosok Szakszervezeténél a hivatalos órák alatt, délután 2-3-ig. — **Azok az újonnan földhözjuttatottak**, kiknek műtrágyára van szükségük, haladéktalanul jelentkezzenek az UFOSZ, FÉKOSZ vagy a Földműves Szövetkezet igazgatóságánál, Nyugati-utca, a volt huszárlaktanyában. Mázsánként székben 30 Ft.

Vetőmagszárazított minimális ártért szállít a Debreceni Földműves Szövetkezet igazgatósága. — **A Bercsopók Szakszervezete** felhívja azokat akik Debrecen határában csepeltek, hogy a csepelési naplójukat és egyéb adataikat azonnal adják le. — **Magánalkalmazottak szakszervezete** csütörtöki bizalmi testületi ülése elmarad.

iparos hírek

Azok a szakosztályok, amelyek számbeszámolókat tartanak, szükségletüket jelentik az ipartestületen.

Kereskedő hírek

Fuszerkereskedők! Székházunk helyiségében, Nyomató-u. 9. sz. alatt 21-ig sakkszakosztályunk háziversenyt rendez. A versenyre bevezetni a szakosztály helyiségében lehet. — **Tűzifa-kereskedők!** Tűzifa árjegyzék és készletbejelentési lap beszerezhető Csáky Gyula jegyzőnél, Ispatály-utca 3. szám alatt. — **Az öszeres szakosztály** vasárnap délelőtt közgyűlést tart. Határozati képtelenség esetén egy órával később. Tárgy: Beszámoló és tisztújítás megvitése kötelező.

Fiatal lány ellen tette meg a feljelentést Kozma Dezső Kut-utca 134. sz. alatti lakos, aki lakásába behatolva ruhaneműt, 310 forintot, valamint élelmiszerjegyét lopta el.

Gísser főt gyermekfelvételi örömet jelentenek. Piac-utca 43. Svetits-palota. (x)

Besurranó tolvaj hatolt be Bagdi Istvánné János-utca 56. szám alatti lakásába. Egy rúgással behatolt az erkélyre ajtaját és szivaros dobozban örött 982 forint készpénzt ellopta.

A HONSZ kérése. Az e hó 21-én állandó nagygyűlésünkkel kapcsolatban felkérjük tagjainkat, hogy néhányan még rendezőnek jelentkezni — s akik tehetik, egy vendég számára éjjeli szállást felajánlani szíveskedjenek. A HONSZ elnöksége.

Felakasztotta magát Pécsi János Klapka-utca 46. szám alatti lakos az udvarán lévő almafájára és mire hozzátört az ártalálta, meghalt. A 45 éves földműves az utóbbi időben egyre gyakrabban haggasztotta, hogy megölt magát.

SPORT

Mit láttunk vasárnap?

A DVSC nem játszott bajnoki mérkőzést és ezért a közönség nagy számban kereste fel a kerületi bajnoki mérkőzéseket — a motoros verseny ellenére is. És nem csalódtak, mert aki vasárnap végignézte Debrecenben 3-4 amatőr mérkőzést, megállaapíthatta, hogy egy-két éven belül kitűnő csapatok lesznek Debrecenben.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

A MÁV KASE sok góllal győzött, azonban a csapatuk játéka egyáltalában nem volt meggyőző. Sok javítani való van még az együttesükön, ha komolyan beleakarnak szólni a bajnokság kérdébe. A DMTE biztosan győzött, azonban van egy-két gyenge pont a csapatukban.

A második osztályú bajnokságot folytatott küzdelemben a MÁV KASE II. megérdemelt győzelmet aratott. Győzelme értékét emeli, akárcsak a DVSC II. csapatát, az, hogy eok ifjújátékosok kiállították. — II. osztály Báránd-BUSZ II. 1:0 (0:0), vezette Regényi. — Abadszaloki MTK-Kunhegyesi TE 0:0, vezette Takács. — KMSE II. — KISE II. 4:0 (1:0), vezette Nagy I.

Magyarország nyerte a Balkán olimpiász birkozt pontversenyét. **Délmagyarország** — Karinthia 3:1 (3:0). — Alsóausztria — Nyugat Magyarország 2:1 (1:0).

sági játékosok vetették a küzdelemben. Van utánpótlása mindkét csapatnak. A DMTE II. egész gyenge, a Postás II. viszont teljesen megérdemelt vereséget szenvedett. Az újonc csapatok közül legértékesebb a Harmónia döntetlenje Hajdúszoboszlón, a tavaly még első osztályú együttes ellen. A D. Barátság is szépen mutatkozott be, a Török-vés és az újonc DEAC is biztosan győzött, viszont nem értjük a már szép eredményeket felmutató Dózsa Madisz katasztrófális vereségét — hazai pályán.

Az egyéni teljesítmények élén a fordulóban — szerintünk — Szilágyi (Postás) áll. Meg kell dicsőítenünk még a következő játékosokat: Szűcs II. Józsa, Simonyi (Postás), Elek II., Ötvös, Gere, Beluch (MÁV-KASE), Kovács, Győrösi, Somlai, Ács, Szűcs és Zsilák (Dohánygyár), Tömösvári, Szél, Fohn I., Gömöri, (DMTE).

A játékosokról is néhány szót. Legtöbbjük még nagyon idényeleji formában bíráskodott, azonban Zagonyi játékosát mindenért kárpótolt bennünket. NB. I-es színvonalú bíráskodás volt! Köszönet az első husz percben kiválóan vezette a mérkőzést, aztán fokozatosan elszármult. Az újoncok gyengén mutatkoztak be, azonban ez a küldöbízottságnak a hibája, mert a gyengéket igyekeztek foglalkoztatni, és még egyet. Néhány játékos (Szabó L., Gelén) még arra sem érdemesíti a nézőközönséget, hogy sporteszerű felszerelésben jelenjen meg. Nagyon rossz fényt vet ezekre a játékosokra, hogy a partvonal mellett cíviliben szaladgálnak. (Va-3)

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Magyarország harmadik lett a Balkán Játékok kerékpáros tornájának pontversenyében.

Ma játszik le Szombathelyen a Haladás-Ujpest NB I-es mérkőzést. Jól mutat a találkozóra 2:2 arányú döntetlen.

A vasárnap Győrben rendezett kerékpáros versenyen a következő eredmények alakultak ki: 50 km hátútkörüli versenyben, a III. osztályú fákerekes csoportban: 1. Báthory Tibor 1 óra 20 perc, 30 km-es vaskerekes felnőtt csoportban Földi Sándor bukott, megsemmült, így csak 13. helyezést ért el. A főversenyben első lett Báthory Tibor, akit így a III. osztályú fákerekek közé minősítettek.

A DVSC összes kerékpárosai ma délután 6 órára a Stadionban nagyon fontos megbeszélésre jelenjenek meg. Tárgy: a 28-i budapesti évadzáró verseny.

Az egyéni teljesítmények élén a fordulóban — szerintünk — Szilágyi (Postás) áll. Meg kell dicsőítenünk még a következő játékosokat: Szűcs II. Józsa, Simonyi (Postás), Elek II., Ötvös, Gere, Beluch (MÁV-KASE), Kovács, Győrösi, Somlai, Ács, Szűcs és Zsilák (Dohánygyár), Tömösvári, Szél, Fohn I., Gömöri, (DMTE).

A játékosokról is néhány szót. Legtöbbjük még nagyon idényeleji formában bíráskodott, azonban Zagonyi játékosát mindenért kárpótolt bennünket. NB. I-es színvonalú bíráskodás volt! Köszönet az első husz percben kiválóan vezette a mérkőzést, aztán fokozatosan elszármult. Az újoncok gyengén mutatkoztak be, azonban ez a küldöbízottságnak a hibája, mert a gyengéket igyekeztek foglalkoztatni, és még egyet. Néhány játékos (Szabó L., Gelén) még arra sem érdemesíti a nézőközönséget, hogy sporteszerű felszerelésben jelenjen meg. Nagyon rossz fényt vet ezekre a játékosokra, hogy a partvonal mellett cíviliben szaladgálnak. (Va-3)

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.

Az első osztályú mérkőzések közül a Postás-Dohánygyár találkozó emelhetjük ki. A Postás győzelmet eszerencsének nevezhetjük, mert bár sokkal jobban játszott a mezőnyben, azonban ellenfelének több tizta góllhelyeztet volt és a döntetlen inkább megfelelt volna a játék képének. A bajnokság ünnepe, hazai pályán minden csapat életét megkésérli. Teljesen eltűnik azonban a néhány dohánygyári nézőnek magatartását, akik a vereség feletti bánatukban a játékvezetőn igyekeztek idegességüket levezetni. Ha ez még egyszer előfordul, mi fogjuk követelni, hogy hosszú időre tiltsák el mérkőzések rendezésétől a dohánygyár szimpatikus együttesét.